Hem och Skola Degeröskolan r.f
Verksamhetsplan 2017-2018
Föreningens målsättning är att stödja goda relationer mellan föräldrarna i skolan och mellan hemmet och skolan (föräldrar, elever och skolpersonal).
Föreningen vill också hjälpa till med att göra skolan till en trygg, trivsam och inspirerande arbetsplats för såväl eleverna som personalen. 
Genom VISA-processen (Vi Tillsammans) som föreningen utarbetat tillsammans med skolan strävar vi till att föräldrarna i samband med planeringen och genomförande av de klassvisa uppdragen ska lära känna varandra och ha trevligt tillsammans. Föreningen samarbetar aktivt med skolan och stödjer skolans verksamhet i mån av möjlighet både genom personliga insatser samt ekonomiska bidrag. 
Planer för verksamhetsåret 2017-2018
Styrelsen fokuserar på basverksamheten, dvs. att stödja föräldrarna (och klassföräldrarna) med att förverkliga de klassvisa uppdragen och annan verksamhet som bidrar till att stärka det sociala klimatet i klasserna. Efter höstens första föräldramöte bjuds klassföräldrarna in till en klassföräldrafrukost för att dela idéer och tankar kring det viktiga uppdraget. 
[bookmark: _GoBack]Under året satsar styrelsen på att var del av den digitala utvecklingen. Webbsidan ska få en större roll och föreningens medlemmar hålls informerade om verksamheten via meddelanden som skickas ut via wilma. Föreningen strävar till att starta upp klubbverksamhet för eleverna och att se över sin roll som intresseorganisation för skolans föräldrar. 
För medel som samlas in via de klassvisa uppdragen, medlemsavgifter och stipendieansökningar planerar föreningen att stödja skolans VISA-program, som övernattningen, läskvällen, sexornas klassresa m.m. Dessutom strävar föreningen till att understöda skolans verksamhet med bidrag för bl.a. skolans vinterfriluftsdag, Stafettkarnevalen, rastredskap, pysselmaterial och xylitoltabletter. 
