Hem o Skola hjälp för anordnandet av disco

Skolan

Larmet och belysningen:

HoS - nyckeln och deras larm-kod fås av ordförande. Städarna brukar vara på plats ännu då disco-förberedelserna börjar, så larmet är inte på. Om det mot förmodan skulle börja "pipa" använder man koden och trycker på knappen med husbild som symboliserar in.

Den automatiska takbelysningen måste fixas så med Palmia, att den går att tända och släcka manuellt - släck alla lamporna då ni går. Närmast trappan ner mot "bombskyddet" finns en avbrytare som tänder en liten del av takbelysningen under den tiden då man larmar på och slocknar automatiskt.

För att larma knapprar man in koden och trycker på knappen som symboliserar: ut.
Kolla att ytterdörren faktiskt går igen - låset brukar surra en stund innan dörren går i lås.

Utrymmen:

Matsalen och korridorerna utanför klassrummen står till förfogande. Klassrummen får INTE användas, så om någon dörr i misstag är öppen, stäng den! Dörren till bombskyddet hålls ibland öppen under diskot, för att HoS-material som kan tänkas behövas går att få. Tänk på att kolla att elever inte går in där under discots gång!

Kolla också toaletterna med jämna mellanrum, något år har endel yngre elever busat där och fått det ganska rörigt. Sådan typ av övervakning klarar sexorna inte av utan föräldrahjälp.

Sexorna brukar vara jätteivriga med att sköta musiken och kommer säkert att få det fint under kontroll. Hjälp hjärna till med att hålla de yngre eleverna borta från DJ-platsen, arbetsro behövs!

Sophanteringen:

Det finns inga permanenta sopkärl i matsalen och korridorerna. Vi ställer fram endel papperskorgar. Papperskorgarna får sedan gärna tömmas i medhavda sopsäckar. Det borde gå att komma in i soprummet som finns bakom köket. Eleverna torde veta vilken dörr som används. Om det inte går, kan man komma överens med några elever i sexan att de sköter jobbet med sin lärare genast på måndag morgon.

Städningen:

I städskrubben vid köket finns det redskap för att sopa upp det mesta från golven, storstädning behövs knappast - men vi har ingen städning före måndagens skoldag, så det vore trevligt om det var relativt snyggt.

